
Sprachenlernen24-Blog
- Lösung: Übersetzungsübung -

Französisch lernen

Lösung zur Übersetzungs-Übung zum Teilungsartikel und partitivem de im Französischen:

Aufgabe: 

Übersetzen Sie bitte diese Sätze ins Französische:

1. Geben Sie mir bitte ein Kilo Bananen.
2. Gestern habe ich zu viel Sonne abbekommen.
3. Wir können Käse essen und Rotwein trinken.
4. Sie kauft keine Paprika, weil sie sie nicht mag.

Lösung: 

1.
Deutsch: Geben Sie mir bitte ein Kilo Bananen.
Französisch: Donnez-moi un kilo de bananes s'il vous plaît.

2.
Deutsch: Gestern habe ich zu viel Sonne abbekommen.
Französisch: Hier j'ai eu trop de soleil. 

3.
Deutsch: Wir können Käse essen und Rotwein trinken.
Französisch: Nous pouvons manger du fromage et boire du vin rouge.

4.
Deutsch: Sie kauft keine Paprika, weil sie sie nicht mag.
Französisch: Elle n'achète pas de poivrons parce qu'elle ne les aime pas. 
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